
Bienvenue en 5ème et 6ème années !!!!! 
 

Voici la liste du matériel dont tu as besoin dès la rentrée : 
 
Ton plumier avec crayon ordinaire, gomme et taille crayon  

 des crayons de couleurs 

 une latte de 30 cm 

 un bâton de colle 

 1 paire de ciseaux 

 des œillets pour renforcer les trous des feuilles 

 un cahier de travail (brouillon) 

 une pochette de marqueurs fluo  

 une équerre (style Aristo)  

 un compas  

 un stylo (encre bleue) + un effaceur 

 des bics de différentes couleurs (vert, rouge, mauve, …) 

 une calculatrice 

 

 un classeur A4 (8 cm) à levier avec 10 intercalaires (à numéroter de 1 à 10)  

 un classeur A4 (4 cm) à 2 anneaux avec 5 intercalaires (à numéroter de 1 à 5) 

 Récupérer les feuilles de religion de l’année précédente (pour les P5 qui passent en P6) 

 un classeur A4 (8 cm) à levier avec 2 intercalaires pour mettre les synthèses de 

math et de français. 

 Récupérer les synthèses de l’année précédente. 

 un classeur A4 (4 cm) à 2 anneaux pour placer le livre « Carrément Math » 

 3 intercalaires pour la farde de transport (Devoirs/Leçons/A terminer) 

 Pour néerlandais : 

 un classeur A4 (4 cm) à 2 anneaux avec 4 intercalaires (en carton c’est mieux) 

 une farde de transport à rabat (uniquement pour néerlandais) 

 
 Tu auras pris soin de préparer tes fardes à l’avance. 

 

 un sac contenant tes vêtements de gymnastique marqués à ton nom. 
 
L’école t’offre le journal de classe, la farde de transport, les cahiers et les manuels 

scolaires qu’il faudra recouvrir et garder en bon état. 
Les photocopies sont également gratuites. 
D’ici là, bonnes vacances et n’oublie pas de lire et de répéter tes tables tous les jours. 
 
 

Monsieur Mathias 
Madame Laurence 


